

大同市市级中医师承教育基地揭牌

首届高年资中医师带徒拜师仪式举行

本报讯（记者 高燕）中医国粹，薪火相传。11月16日，大同市市级中医师承教育基地揭牌暨首届高年资中医师带徒拜师仪式在市中医医院举行。

为不断激发和释放中医药发展活力，加快提升中医药传承与发展，日前，我市出台了《大同市市级中医师承教育基地暨高年资中医师带徒建设方案》，通过项目实施，建设大同市中医师承教育基地，完善制度，强化宣传，建立师承师资库，面向本区域各类机构招收师承人员，鼓励参加传统医学师承人员出师考核，充实我市中医药人才队伍，形成基层中医药师承教育长效机制。

本次遴选的中医师承指导老师均为从事中医临床工作满15年或副高级职称以上的中医医师及中药人员，具有扎实中医药理论基础、丰富临床（实践）经验和技术专长，有较高的带教水平和传承能力，专业领域覆盖内科、外科、妇科、儿科、针灸、推拿、骨伤、脑病、消渴等。根据教学计划，本次继承教学时间为三年，通过继承教学工作要使继承人达到中医药理论功底更加



继承人向中医师承指导老师敬茶 高燕 摄

扎实，中医经典理论能够有效运用，领悟古籍精华；基本掌握继承老师的学术经验和技术专长，基本达到指导老师的临床疗效或专技水平，中医临床

诊疗水平在原有基础上有较大提高；按照中医药学术发展规律，结合指导老师的学术经验，对本学科领域的某一方面能提出独立见解。

“50年的绽放——艺脉传承 桃李芬芳”书画展开展

本报讯（记者 王春艳）11月16日，大同市第一高级职业中学校“50年的绽放——艺脉传承 桃李芬芳”书画展在市美术馆开展，通过风格多样的艺术表现形式，带领观众领略该校美术专业的精彩历程，感受职业教育的艺术之美、教育之力。

展出现场，绘画、书法、摄影、雕塑、剪纸、手工设计等多种艺术形式集中呈现。其中，《凤凰飞天》《扇面》等结艺作品展现出传统文化的独特魅力；油画《矿工组画》、版画《士兵日记》、书法《明月灵芝联》等展现了绘画及书法艺术之美；工艺

类《明制头冠》、雕塑《一桌美食》等作品新颖独特、技艺精美。一件件作品表达了校友对母校的深情厚谊，抒发了全校师生对母校的美好祝福。众多观展者伴着优雅的音乐，或驻足欣赏，或交流讨论，现场艺术氛围浓厚。

本次书画展旨在通过艺术文脉的呈现，勾画出该校美术专业的成长历程，展现美术专业的丰硕成果。展览包括该校美术专业校友的百余幅作品及在校师生的70余幅作品，分为“一职魂”和“匠心梦”两个板块。

冰雪燃情 角逐冬景 超20万元奖池等您开启

首届全国“情暖冬季 镜美大同”摄影展征稿启事

为了深入贯彻落实党的二十大精神和习近平文化思想，以全国各地的冬季风光、冬季人文、冰雪运动等内容为拍摄主题，表达“千里冰封，万里雪飘”的山河壮美和家国情怀，以“各美其美、美人之美、美美与共”的胸怀讲好中国“冬景故事”，突出展现山西省大同市的独特冬季魅力，提升大同冬季旅游品质和内涵，特举办首届全国“情暖冬季 镜美大同”摄影展，现面向全社会征集作品。

一、组织机构

主办单位：中共大同市委宣传部
承办单位：人民摄影报社

大同市文学艺术界联合会
大同日报社

协办单位：大同市美术馆

大同市摄影家协会

二、征集时间

自公告之日起至2023年12月22日。

三、题材组别

1.“冬览华夏”组

表现全国各地（除山西省大同市外）的冬季风光、人文、冰雪运动等题材，生动呈现冬季风光的艺术美感和人们在冬季环境中的生产生活场景，反映人与冬季环境和谐相融的情感和意境。

2.“大同冬韵”组

表现古都大同具有文化底蕴和地域

特色的冬季风光和人文作品，还有表现地方特色美食、文化传承等方面的民俗作品，以及反映社会经济各方面蓬勃发展等内容的作品均可参赛，要求拍摄地点必须在山西省大同市行政区域内。

四、投稿要求

投稿作品为电子版，JPG格式，每幅作品文件大小5MB—10MB。黑白、彩色，单幅、组照均可，组照（3—6）幅为一件作品，组照应按照图片顺序编号。每位作者限投6幅（组）作品。

艺术类作品，允许进行适当的后期加工制作，但冰雪效果必须为真实拍摄，不能进行拼接或叠加，不能违反自然和事物规律；纪实类作品，要求必须为真实拍摄，不能进行拼接或叠加，不能违反自然和事物规律，只能进行适当的剪裁和调光、色调处理。

所有报送作品均需主题鲜明、内容健康，蕴含思想性、注重艺术性。作品内容要符合社会主义核心价值观，不得违反法律法规，不得涉及国家秘密、工作秘密，不得违背公序良俗、道德规范，不得误导公众认知，不得剽窃抄袭，不得含有色情、暴力、种族与宗教歧视、封建迷信等国家法律法规明令禁止的内容。

五、奖项设置

“冬览华夏”组设：

金奖2名，奖金各10000元；
银奖5名，奖金各5000元；
铜奖8名，奖金各3000元；
入围奖100名，奖金各200元。
“大同冬韵”组设：

金奖2名，奖金各10000元；
银奖5名，奖金各5000元；
铜奖8名，奖金各3000元；
优秀奖70名，奖金各500元；
入围奖100名，奖金各200元。

所有奖项均颁发证书。奖金金额均为税前，个人所得税由主办方代扣代缴。

六、投稿方式

本次大赛采取网上投稿，请登录人民摄影网（www.51peoplephoto.com）首页，点击影展频道，进入“情暖冬季 镜美大同”摄影展专区，根据页面提示，注册并填写相关信息、上传参展作品。本次大赛只收电子文件，文件格式要求为JPG（每幅5MB—10MB）。每幅图片须有唯一的标题，不接受“未标题”或“无题”作品，组照中的所有图片均须有唯一标题。不允许在图片上出现标题和作者的任何信息，也不允许在作品标题中出现作者名字等相关身份信息。

投稿咨询电话：0351-4299260，联系人：李毅；
13623424998，联系人：纪萍。

11月1日至14日，快递进港量突破1300万件

邮管部门多措确保寄递渠道安全畅通

本报讯（记者 贾晓龙）进入11月以来，快递行业迎来一年当中最忙碌的季节。统计数据显示，11月1日至14日，全市快递行业出港量为425万件，环比增长10%，进港量为1305万件，环比增长11%。

市邮政管理局相关负责人介绍，为确保旺季寄递渠道安全畅通，该局全员出动对快递企业进行督导检查，全力保障行业“双11”下单产生的快件安全平稳送达。严守安全底线，严格加强安全生产管理，全面排查作业场地、车辆安全等，出动执法检查76人次，检查企业分拨中心和网点21处，发现隐患问题7处，现场责令整改7处，督促企业履行安全主体责任，打造“安全旺季”。指导各品牌快递公司合理安排仓储计划和发货节奏，动态调整场地、车辆、设备和人员，积极做好临时用工培训，规范操作流程，多措并举提高末端投递服务能力，打造“畅通旺季”。及时化解矛盾，聚焦末端突发问题，加大末端投入力度，优化利益分配机制。强化申诉处理能力，及时妥善解决消费者反映问题，保障行业稳定运行。切实加强快递员在严寒天气作业情况下的关心爱护，落实防寒保暖相关保护措施，发挥爱心驿站等作用，为快递员提供更贴心的便捷服务，打造“暖心旺季”。